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Policie ČR Vratimov 604 127 288 

Ivo Kičmer, místostarosta 

Upozornění 
V roce 2010 bude pokladna otevřena 
4.ledna od 9:00 hod. ­ z technických 
důvodů. 
Protože se budou vybírat poplatky za svoz 
KO a místní poplatek za psa na rok 2010, 
bude pokladna otevřena od 4.1.2010 do 
22.1.2010denně, a to : 

pondělí a středa 
úterý a čtvrtek 
pátek 

Dne 20.1.2010 budou pracovnice MěÚ 
Vratimov vybírat poplatky za svoz KO a za 
pejsky na rok 2010 v Horních Datyních v 
Kulturnímdomě vmalémsále, a to: 

Středa 20.1.2010 8:00­11:30 12:30­16:30 
Valešová Zita, finanční odbor 

8:00­11:30 12:30­16:30 
8:00­11:30 12:30­14:30 
8:00­11:30 

Ze schůze Rady města 
a zasedání Zastupitelstva 

města Vratimova 
Rada města Vratimova na své schůzi 
dne 14. 12. 2009 projednávala: 

Zastupitelstvoměsta Vratimova na svém 
zasedání dne 14. 12. 2009projednávalo: 

­ Schválení smluv 
­ Schválení příloh ke smlouvám 
­ Dodatky ke smlouvě 
­ Výběr zhotovitele veřejné zakázky 

­ Kontrolu plnění usnesení ZM 
­ Rozbory hospodaření za 1. ­ 10. měsíc 
roku 2009 
­ Návrh na odpis nedobytných pohledávek 
­ Návrh rozpočtového provizoria na rok 
2010 
­ Zprávy o činnosti Finančního a 
Kontrolního výboru 
­ Plnění Povolebního prohlášení v roce 
2009 
­ Plán práce ZM na I. pololetí roku 2010 
­ Bezúplatný převod pozemku 
­ Poskytnutí daru pro rok 2009 
­ Rozpočtové opatření č. VI/2009 
­ Volba přísedících u Okresního soudu 
ve Frýdku­Místku 
­ Vydání změny územního plánu č. 7, 8 
města Vratimova 
­ Prodej pozemků u ulice Popinecké, k. ú. 
Vratimov 

Plnění povolebního prohlášení za rok 2009 
Rok 2009 byl ve znamení 735. výročí 
založení města. Oslavy výročí města 
vyvrcholily vratimovskou poutí a 
slavnostním večerem, kde byli oceněni 
občané Vratimova a Horních Datyň za 
dlouholetou a významnou práci pro 
město. Slavnostní rázvečera „podtrhl“  
skromný ohňostroj př ed kinem. 
Uskutečnila se řada akcí, na kterých se 
značnou měrou podílelo Kulturní 
středisko Vratimov ve spolupráci s 
jednotlivými spolky a organizacemi 
našehoměsta. 
Město Vratimov je členem Dobrovolného 
svazku obcí Regionu Slezská brána. 
Partnerský vztah je i nadále udržován s 
městem Senj v Chorvatsku. V měsíci 
dubnu se uskutečnila návštěva zastupitelů 
našehoměstavChorvatsku. 

V letošním roce byl vybudován chodník 
podél ulice Frýdecké v úseku mezi ulicemi 
Adámkova a Okrajová. Na realizaci byly 
získány finanční prostředky formou dotace 
z Moravskoslezského kraje, Státního 
fondu pro dopravní infrastrukturu a 
rozpočtu města Vratimova. Chodník podél 
ulice Buničité byl zčásti zrekonstruován 
při výstavbě obchodního centra PENNY 

Rozvoj města 

marketu. Asfaltovou směsí byly opraveny 
ulice Mourová, Okružní a Na Vyhlídce. 
Recyklátem s asfaltovou úpravou byla 
opravena komunikace Na Rozmezí. 
Výt luky a prask l iny na da lš ích 
komunikacích ve Vratimově a Horních 
Datyních byly zastříkány turbo metodou. 
Proběhla úprava dopravního značení ulice 
KHájence a přilehlýchulic. 
V letošním roce bylo pokračováno ve 
výměně plastových oken v budově MěÚ 
Vra t imov a provedeno čás te čné 
odizolování základů léčebné rehabilitace. 
Při dopravní nehodě bez viny našich hasičů, 
bylo vozidlo poškozeno. Následně byla 
provedena jehooprava, která byla hrazena z 
finančních prostředků pojišťovny viníka 
nehody, a v měsíci listopadu 2009 bylo 
vozidlo slavnostněuvedenodoprovozu. 
V letošním roce byl odkoupen podíl 
společnosti TEPLO Vratimov, spol. s r. o. 
od společnostiArcelorMittal Ostrava, a. s. a 
město Vratimov se stalo majoritním 
vlastníkem společnosti. Po zvážení všech 
podmínek přidělené dotace městu 
Vratimovu a ekonomické analýze nákladů 
na rekonstrukci bývalých jeslí a provoz 
z a ř í z en í p r o s e n i o r y, r o zhod l o 
zastupitelstvo nadpoloviční většinou o 
vrácení 6timiliónové dotace státu a 
nerealizování záměru. 

Pokračování na straně 3 

Vyzdobená radnice čekající na sníh ­ foto Dalibor Gavelčík
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Je zvykem, že na přelomu starého a nového 
roku hodnotí jednotlivci i organizace svoji 
činnost a vytyčují si záměry do budoucna. 
Klub důchodců se může s uspokojením 
ohlédnout za vším, co pro pestřejší život 
seniorů vykonal a nabídnout svým členům 
program v novém roce. Takové hodnocení 
se uskuteční ve čtvrtek 28. ledna od 16 
hodin ve Společenském domě. Na toto 
setkání, spojené s pohoštěním a hudbou, 
jsou srdečně zváni všichni členové klubu. 
Jsou vítány připomínky i návrhy pro další 
činnost.Věříme, že bude líp. 

Ing. Miroslav Ler, Klub důchodců 

Senioři budou hodnotit 
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akc ové společnosti SmVaKbyl v soulad 
s latno leg s at eny 
vodného a stočného s úč n ostí od 

ta to 

N vé e bu pla něny v ašim 
odbě atelům po prvním odečtu měř el 
s dn 20 p pří a 
ude postu váno dle uzavřených 

smluvních vztahů mezi od a 
avatelem 

1. le 
010 

2 , / zDPH) 30 70Kč (vč 10%  
DPH) 
voda odvedená (stočné): 
24,7 ( DPH) 27 18 (vč 1 %  

H) 

zák dě u í 
y u 

p u i l ivou schváleny nové c 
i 

k 

o c ny dou u t ůči n 
r id 

ná ledujícím po 1 le u 10 o p dě 
b po 

běr telem a 
dod 

, . 

, . 

n 
i 

n  dna 
2 

7 91Kč m (be 

1Kč/m bez Kč 0 
DP 

: 

. 

. 

voda pitná (vodné): 

, 

Změna ceny vodného 
a stočného 

3 

3 

(dag) 

Kominická firma Šputa Ladislav, která 
působila v tomto regiónu oznámila 
ukončení své činnosti. Všem svým 
bývalým zákazníkům se omlouvá za 
případné způsobené problémy. 

Ukončení činnosti 

(dag) 

Dne 7.12.2009 deset minut před šestou 
hodinou ranní došlo ve Vratimově na 
Frýdecké ulici k dopravní nehodě. 27letá 
žena, řídící motorové vozidlo zn. Renault 
Laguna, při jízdě ve směru od Ostravy k 
ulici Datyňské v prostoru přechodu pro 
chodce zachytila vozidlem 71letou 
chodkyni, která přecházela vozovku. V 
důsledku střetu a pádu na vozovku utrpěla 
chodkyně těžké poranění hlavy i hrudníku, 
kterému po převozu do nemocnice 
podlehla. 
Ostravští policisté zahájili úkony trestního 
řízení pro trestný čin ublížení na zdraví. 
Pachatel předmětného trestného činu může 
být potrestán trestem odnětí svobody až na 
pět let nebopeněžitým trestem. 

Závažná dopravní nehoda 

Odvolací soud potvrdil tresty úplatným policistům 
Krajský soud vOstravě nevyhověl odvolání 
bývalých policistů zVratimova, kteří vlétě a 
na podzim 2007 brali od řidičů úplatky. 
Potvrdil 28 měsíců pro bývalého policistu 
Dalibora Radu a podmínkypro jehokolegy. 

Kdyžposádka vozupolicistůmdala úplatek, 
aby mohla jet dál, policisté to komentovali 
slovy: 

Odvolací soud v podstatě zopakoval výčet 
trestů, které deseti policistům uložil letos v 
dubnu Okresní soud ve Frýdku­Místku. 
Devět bývalých policistů tehdy dostalo 
podmíněné tresty, část z nich i peněžité 
tresty a všichni pak zákaz práce u 
policejních složekna několik let. 
Krajský soud, stejně jako ten frýdecko­ 
místecký, potvrdil jediný nepodmíněný 
trest pro bývalého policistu Dalibora Radu. 
Půjde na 28 měsíců do vězení s dozorem a 
nesmí osmletpracovat u policie. 
Rada se zúčastnil nejvíce případů, při nichž 
policisté zastavovali řidiče a nabízeli jim, 
že jejich přestupkyvyřeší "domluvou", tedy 
nejčastěji úplatkem v podobě peněz. V 
jednom případě vzali zavděk taškou s 
několika lahvemi alkoholu. 

Jeden automobil, jehož nepřipoutaní 
pasažéři vezli do sběrny kolejnici, která 
nepředpisově přečnívala z auta, policisté 
doprovodili až ke sběrně. Nejdříve vyzvali 
řidiče, aby za prohřešky zaplatil, a když jim 
řekl, že nemá peníze, nechali jej odevzdat 
do šrotu kolejnici a spokojili se alespoň s 
utrženými dvěmastokorunami. 
První policista: K...a, co je, kde máš 
praporek, vole? 
Druhýpolicista:Typ..o, co to je? 
První policista: Hoši, k...a, tak to ne... deset 
lidí v  autě, k...a, to odevzdáte a všechny 
prachykemně... 
Druhý policista: Hmm, blinkry mu nejde 
vidět, k...a, praporek nemá... Tu kolejnicu 
ukradli, vole... 
Druhýpolicista:Tak co, budemepočítat? 

První policista: To jsou kšefty, co? Kolik 
dali? 
Druhýpolicista: Stovkukaždý, bych sena 

Ukázka z odposlechů 

to mohl v....t, vole, tu pizzu si ale objednat 
můžu, vole... 
Policisté vinu po celou dobu odmítají. 
Jediným, kdo se přiznal, byl strážník, který 
měl k dispozici radar a na přání 
vratimovských policistů a bez vědomí jeho 
nadřízenýchvyrazil do terénunaměření. 
"Jáměřil a oni vybírali pokuty. Poprvé jsem 
dostal šestnáct set, kolik si nechali peněz, to 
nevím. Podruhé se policisté z Vratimova 
dozvěděli, že jdu měřit, a zase vybírali, 
zatímco jsem měřil. Ten den mi dali tři 
tisíce dvě stě korun. Mrzí mě, co jsem 
udělal," uvedl. 

Zastavovali řidiče, a když zjistili, že pili 
před jízdou alkohol, řekli jim, že záleží jen 
na nich, jak se věc vyřeší. V několika 
případech nechali podnapilé řidiče odjet 
domů či do firmy pro peníze, jednou se 
dokonce spokojili s několika lahvemi 
alkoholu, které jim dovezla kontrolovaná 
řidička. 
Vněkterýchpřípadech se zjevně policistům 
nechtělo čekat, až narazí na opilého řidiče, 
a vytvářeli si přestupky sami. Například 
jednoho Vietnamce zastavili, a když dýchl 
do trubičky, řekli mu, že nadýchal, i když to 
nebylapravda. 
Když se bránil, že to není možné, aby mu 
tedy ukázali výsledek zkoušky, vzali 
policisté starší výsledek dechové zkoušky 
opravdu opilého řidiče a Vietnamci jej 
ukázali. Odposlechy prokazují, že se při 
tompolicistébáječně bavili. 
Nebo další finta ­ radar půjčený strážníkem 
městské policie nastavili tak, aby 
zaznamenal do paměti pouze průjezdy 
rychlostí 240 kilometrů v hodině ­ aby 
později nebylo možné záznam o měření 
dohledat. 
Originální vysvětlení použili policisté také 
pro to, jak se v přístroji na zjišťování 
alkoholu v dechu vzalo tolik pozitivních 
záznamů, když oficiálně chycených 
opilých řidičů bylo tak málo. Kdo šel 
náhodou kolem a chtěl si dýchnout, tak 
tomu to prý policisté umožnili. 

Finty, které policisté používali 

(dag) 

(dag) 

Český červený kříž uděluje bronzovou 
medaili prof. MUDr. J. Jánského za 10 
bezpříspěvkových odběrů 

. 
panu Petru 

Holušovi 
Ochota dárců darovat krev pro zdraví a 
často i záchranu života je projevem jejich 
humánního vztahu ke spoluobčanům, za 
což jimnáleží nášdík. 

(dag) 

Bronzová medaile dárcům krve 

Změna ordinačních hodin 
Změna ordinačníchhodin kožní ambulance 
MUDr.ZoryDudzikové: 

Po: 7,00 ­ 12,00 X 
Út: 7,00 ­ 12,00 12,30 ­ 15,00 
St: X 13,00 ­ 17,00 
Čt: 7,00 ­ 12,00 12,30 ­ 15,00 
Pá: 7,00 ­ 12,00 X 

(dag) 

Za vánoční dárky letos každýČech utratí v 
průměru 6276 korun. I přes doznívající 
finanční krizi plánuje 62 % Čechů utratit 
zhruba stejnou částku za vánoční nákupy 
jakominulýrok. 
Podle výsledků exkluzivního výzkumuGE 
Money Bank přijdou v tomto období 
průměrnou českou rodinu výdaje spojené s 
Vánoci na 28 622 korun. Každý pátý 
Ostravan se dokonce chystá za vánoční 
svátky utratit oproti loňskému roku i více 
peněz. Nejdražším dárkem se nejčastěji 
chystáme obdarovat svého partnera. V 
průměru na něj vynaložíme asi 2266 korun, 
přičemž tento průměr navyšují dražší 
dárky, kterékupují svýmpartnerkámmuži. 

Utrácíme o Vánocích 

Pokračování na vedlejší straně
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Nabídku DDM vyrobit si vlastnoručně 
vánoční dárek na Vánočním tvoření nebo 
zúčastnit se Vánočních dílen využilo 
dohromadybezmála 300dětí. 
V předvánočním čase se děti pustily do 
práce a vytvořily tak spousty krásných věcí 
a dárků pro sebe a své blízké. Při výrobě 
vládla příjemná atmosféra a dětem 
odpoledne rychle ubíhalo. 
Věříme, že dárky, přáníčka, krásně 
nazdobené perníčky či svíčky způsobily 
hodně radosti. 

Předvánoční čas v domečku 

Vánoční tvoření ­ foto Eva F. A. Bělohlavá 

Eva F. A. Bělohlavá, pedagog volného času 

Křížem krážem Slezskou bránou s 
dědečkem a babičkou je název projektu, 
kterým v Domě dětí a mládeže ve 
Vratimově pokračujeme opět za podpory 
Nadace OKD v projektu Křížem krážem 
Slezskoubránou. 
Tentokrát mají žákovské týmy obcí 
mikroregionu Slezská brána za úkol najít 
ve své obci zajímavá místa, spojit je do 
krátké výletní trasy a tuto trasu popsat a 
zdokumentovat fotografiemi a výtvarnými 
pracemi. 
Tovše, jak už je zřejmé z názvu projektu, za 
vydatné pomoci místních seniorů, kteří se 
ve všech obcích do projektu nadšeně 
zapojili. 
Všichni společně, děti i senioři celé Slezské 
brány, se setkali na workshopech, kde se 
učili zacházet s GPS navigací a tvořit 
webové stránky. A tak se budou setkávat i 
nadále, například na plánovaných 
workshopech o komunikaci napříč 
generacemi či společných výletech, kdy 
budou spolu procházet trasy, které jejich 
kolegové vytvořili. 
Jejich společnou snahu pak v létě 2010 
završí vydání knižního průvodce po našem 
regionu pod názvem, jak jinak než, 
"Křížem krážem Slezskou bránou s 
dědečkemababičkou". 

Nový projekt 
Slezské brány 

Michaela Bělohlavá, DDMVratimov 

Sledování vytýčené trasy ­ foto Eva F. A. Bělohlavá
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V pátek 20. listopadu se ve vratimovské 
knihovně uskutečnila neobvyklá akce: 
křest publikace, kterou napsalo 25 žáků ze 
základní školy naMasarykově náměstí. 
Doknihovny si děti i dospělí většinou chodí 
knížky hlavně půjčovat, ale tentokrát to ve 
Vratimově bylo úplně jinak. Návštěvníci 
mohli mimořádně vidět paní ředitelku 
Hanu Pščolkovou v roli moderátorky a 
zároveň kmotry publikace 

, kterou vydala místní 
knihovna v rámci projektu „Hledáme své 
kořeny“. 
A musíme dodat: publikace, kterou 
namalovaly a napsaly děti pod vedením 
paní učitelky Pavly Kožušníkové a 
komiksy i textová část byly také vknihovně 
vystaveny v originální podobě a žáci osmé 
třídy vratimovské základní školy, jako 
správní autoři, hned na místě ­ po přípitku ­ 
uspořádali autogramiádu. 
Mezi žadateli o podpis byla také ředitelka 
základní školy Alice Čavojská, paní 
zástupkyně Jana Kudláčková a pan 
místostarosta IvoKičmer. 
Poprvé se veřejně také představila 
vratimovská dětská televize ­ reportérský 
tým ve složení Tomáš Vavrečka, Adéla 
Francírková a Tereza Sládková natáčel 
nejen průběh celé akce, ale také rozhovory 
s hosty a ostýchavými autory. Z jejich 
komentáře natáčení vybíráme větičku, 
kterou  pronesli na závěr se zřetelnou 
úlevou: „Byl tomazec!“ 

Z pověstí 
Slezské brány 

Dětská televize Vratimov 
má za sebou první akci 

Byl to mazec 

Eva Bělohlavá, DDMVratimov 

Poděkování žáků 3.B ZŠ Datyňská ulice panu Naisarovi. Výstava se líbila nejen třeťákům. 
Připojujeme poděkování všem organizátorům výstavy. 

Učitelé a žáci ZŠ Vratimov, Datyňská ulice 

Posezení v knihovně a reportérka v akci ­ foto Eva F. A. Bělohlavá
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Družstvo DDMVratimov ve složení Klára 
Pastorková, Anna Svrčinová, Magda 
Klímová a Tomáš Vavrečka se v minulých 
dnech zúčastnilo Mistrovství České 
republiky v deskových hrách a skládání 
puzzle, které se konalo v Domě dětí a 
mládeže Praha 2. Náš tým si totiž vydobyl 
d r u h ý m m í s t e m v k r a j s k é m 
moravskoslezském kole, které se konalo 
ve Frýdku Místku, postup do kola 
celostátního. 
Mediální doprovod našim reprezentantům 
tvořily redaktorky Déčka Johana Supíková 
a Kristýna Kaizrová z Centra dětské 
komunikace Vratimov, které se snažily 
spolu s kameramanem PetremMacurou po 
celou dobu turnaje natáčet, fotit a psát o 
tétomimořádné události. 
S nesmírnou radostí můžeme čtenářům 
Vratimovského zpravodaje a všem 
příznivcům Domu dětí a mládeže sdělit, 
že náš týmbyl v rámci celéČeské republiky 
ve skládání puzzle čtvrtý!!! A to se naše 
převážně holčičí parta ze zájmového útvaru 
New´s baráčníků podobné akce účastnila 
poprvé. 
Dodatečně všem členům blahopřejeme! 

Byli jsme př itom 

Eva Bělohlavá 
a Renáta Böhmová, DDMVratimov 

V DDM v Centru dětské komunikace 
pokračují pravidelné lekce mediální 
výchovy pro základní školy z Vratimova, 
Paskova a Řepišť. Navíc se pilně pracuje na 
projektovémúkolu „Jak se dělá film?“ 

Soutěžící z DDM ­ foto Eva Bělohlavá 

Mediální výchova 

Poslední listopadový týden se rozjel na 
plné obrátky projekt Centra dětské 
komunikace přiDomě dětí a mládeže ve 
Vratimově. 
Tento projekt je spolufinancován 
Evropským sociálním fondem a státním 
rozpočtem České republiky. Hlavními 
organizátory jsou Eva Bělohlavá, Petr 
Macura a DavidHolzmann, kteří připravují 
pro žáky a studenty mediální program. 
Listopad a prosinec byly věnovány 
základnímu poučení o médiích a jejich 
fungování, další se budou týkat například 
reklamy, zábavy a novinářů. 
Partnerské školy (ZŠ Řepiště, ZŠ 
Datyňská, ZŠ Masarykovo nám., ZŠ 
Paskov) začaly postupně navštěvovat 
Mediální dny, jak jsme nazvali hodiny 
strávené u nás. První lekce spočívala v 
seznámení s technikou, se kterou budou po 
dobu tří let trvání projektu pracovat, s 
koncepcí mediálních dnů a nastínili jsme 
dětem a jejich učitelům témata, která s nimi 
budemeprobírat. 
Centrum dětské komunikace navštívily 
také další školy, které problematika 
mediální výchovy zajímá. Jednalo se v 
těchto dnech o Wichterlovo gymnázium z 
Ostravy­Poruby a ZŠ Sedliště. I pro ně je 
připravenaukázkamediálních dnů a 

A je to tady!  možnostosahat si připravenou techniku. 
Žáci u nás tráví cca 2 vyučovací hodiny a z 
našich setkání se pořizují jak fotografie, tak 
video nahrávky, pořizujeme i písemnou 
dokumentaci. Tyto výstupy budou 
postupně prezentovány na webových 
stránkách Centra dětské komunikace. O 
dalších akcích Vás budeme průběžně 
informovat. 

TýmCDK 

Místní knihovna ŘEPIŠTĚ pořádá výstavu 
s názvem Autogramy slavných osobností 
ze sbírek JiříhoHanibala. 
Výstava potrvá od5. ledna do5. února 2010 
a bude možné ji zhlédnout vždy v půjčovní 
době v úterý od 10 do 12 a od 13 do 17 hod. 
a v pátekod9do12 a od13do15 hod. 
Zároveň siVás dovoluji pozvat na besedu k 
této výstavě za účasti pana Hanibala, která 
se bude konat v knihovně dne 12. ledna 
2010 v17:30hodin. 
Jste srdečně zváni. 

Knihovna Řepiště 

(dag)
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Petr Dunat, jednatel MS Hubert Vratimov 

V uplynulém roce 2009 Česká republika 
zažívala události, které poukazovaly na 
stav naší politické scény, na stav naší 
ekonomiky, na stav našeho dalšího 
působení v eurozóně pro nadcházející 
období. 
Rok začal naším předsednictvím v 
Evropském parlamentu, kdy jsme ihned ze 
startu museli čelit plynové krizi na východ 
od naší republiky, kdy si naši bývalí velcí 
partneři Rusko a Ukrajina zahrávali s naší 
existencí v zimním období, kdy se nemohli 
domluvit na vzájemné spolupráci a 
jednoduše námutáhli kohoutky. 
Zá roveň naše dip lomac ie řeš i l a 
problematikuv oblastiGazy. 
Evropa nám nevěřila, ale byli jsme schopni 
dokázat, že můžeme být rovnocennými 
partnery a hráčina evropskémpoli. 
Bohužel, na jaře jsme si sami podřezali 
větev a hlasováním o důvěře vlády jsme 
dali Evropě jasněnajevo, ženejsme schopni 
ani v tomto vyos tř eném obdob í 
spolupracovat a raději hájíme zájmy 
vlastní, nad zájmy společnosti. 
V červnu nás čekaly volby do Evropského 
parlamentu. V témže období se některé 
politické strany vnitřně zhroutily a 
vzájemně se rozhádaly a daly tak prostor 
pro vznik nových politických subjektů. 
Podzim byl opět ve znamení chaosu, 
vzájemného osočování a napadání se při 
začínající předvolební kampani pro 
předčasné volby do sněmovny. Nebyl by to 
však Český národ, kdybychom opět 
nepřekvapili a rozhodnutím Ústavního 
soudu tyto předčasné volby nezrušili. 
Dáváme tímto do zahraničí jasné impulzy o 
tom, že není na naší politické scéně vše v 
pořádku, že se politika obrátila od služby k 
veřejnosti ke službám sloužící pouze a 
jenom k vlastnímu uspokojení, ať už 
materiálníhonebo egoistického. 
Chtěl bych nám všem tímto popřát v 
Novém roce, v roce 2010, v roce, kdy se 
uskuteční volby do parlamentu, senátu a 
hlavně do zastupitelstev všech našich obcí a 
měst, abychomměli při našem rozhodování 
zdravou asvěžímysl ahlavně šťastnou ruku 
při výběru těch, kteří budou hájit naše 
společné zájmy v nadcházejícím volebním 
období, a kdo nebude nadále hájit pouze 
zájmy své, popřípadě zájmy své politické 
příslušnosti. 

Super volební rok 2010 

Ludvík Kraus 

Myslivci a jejich práva 
Reakce na názor z minulého čísla 

Sb., hlava II., §12 orgán státní správy 
myslivosti, a to na dobu 10 let. Opakované 
ustanovení je možné. K tomu, aby se 
fyzická osoba stala mysliveckou stráží, 
musí splňovat nemálo podmínek. Musí být 
starší 21 let, bydlet na území ČR, být 
bezúhonná, mít způsobilost k právním 
úkonům,být fyzicky a zdravotně způsobilá, 
dále musí prokázat znalost práv a 
povinností MSt a souvisejících předpisů, 
mít platný lovecký lístek a zbrojní průkaz, 
být pojištěna, musí vyslovit s ustanovením 
do funkce písemný souhlas a složit slib 
tohoto znění: 

Každá osoba, která 
splní tyto zákonné povinnosti, obdrží 
služební odznak se státním znakem a 
průkaz MSt, ve kterém je uvedena doba 
jeho platnosti a obvod působnosti. Jak 
vidíte, podmínky pro získání tohoto 
odznaku nejsou snadné. Sám jsem tuto 
zkoušku vykonal amohu všechny ujistit, že 
nejde o jednoduchou záležitost. Tímto je 
taky zodpovězena otázka, jaký statut má 
MSt. Jedná se o statut veřejného činitele se 
všemi právy a povinnostmi. MSt má tím 
pádem vyšší pravomoci a kontroluje i 
činnostmyslivců. 
Dalším dotazem bylo, co je MSt povinna 
učinit, pokud by nějakého psa (či jiné zvíře) 
zastřelila. Opět odkazuji na zákon o 
myslivosti, kde se v § 14, odst. 2 píše: MSt, 
která usmrtila psa nebo kočku, zdivočelé 
hospodářské zvíře nebo zvíře z farmového 
chovu je povinna o tomto neprodleně 
informovat vlastníka, pokud je známý, a 
sdělit mu místo usmrcení, popř. ho na toto 
místo doprovodit. Celé oprávnění MSt 
jsem zmiňoval ve článku, který vyšel v 
některémzpředchozích čísel. 
Tímto jsem ve stručnosti odpověděl na 
dotazy, které byly v článku vyřčeny. Chtěl 
bych každého ujistit, že výkonem MSt se 
zabývají, alespoň zmého pohledu, rozumní 
lidé, kteří dokáží vyhodnotit situaci a 
posoudit, zda se jedná o pytlačícího psa 
nebo o „miláčka rodiny, který se výjimečně 
zaběhnul. Na druhou stranu nepřeji 
nikomu, aby se setkal s kusem strženým 
pytlačícími psy, jak se již několikrát 
„poštěstilo“ mě a můžu Vás ujistit, že to 
není pěkný pohled. Pokud by měl někdo 
zájem o další diskuzi, popř. o bližší 
informace, rád mu je poskytnu. Trochu mě 
mrzí, že se dotazovatel nepodepsal, protože 
tyto články neberu a ani jsem nebral jako 
výstrahy, ale snažil jsem se jménem 
Mysl iveckého sdružen í HUBERT 
Vratimov, o. s. zvýšit právní povědomí 
občanů, kterých se tato problematika týká. 
Zároveň bych chtěl využít této příležitosti a 
jménem členů MS HUBERT popřát Všem 
hodně štěstí, spokojenosti a úspěchů v roce 
2010, a aby naše setkání v přírodě byla 
jenompříjemná. 

„Slibuji, že jako myslivecká 
str áž budu s největší pečlivostí a 
svědomitostí plnit povinnosti při výkonu 
ochranymyslivosti, že budu při výkonu této 
činnosti dodržovat právní předpisy a 
nepřekročím oprávnění př íslušející 
myslivecké stráži.“  

Názory čtenářů 

Vážený pane neznámý, popřípadě další 
občané, kteří by chtěli diskutovat nad 
článkemomyslivcích a jejich právech. 
Dovoluji si ještě jednou upřesnit některé, 
zřejmě nejasné údaje, popřípadě podat 
podrobnější informace ohledně výkonu 
právamyslivosti nebomyslivecké stráže. 
Na dotaz, kdo ustanovuje mysliveckou 
stráž (dále MSt) Vám mohu odpovědět 
velmi jednoduše. MSt ustanovuje na návrh 
uživatele honitby, dle zákonač. 449/2001 

V tomto nevlídném počasí nás můžou 
postihnout mnohé nemoci ­ nachlazení, 
virózy a chřipky. Nejdůležitější pro 
předcházení nemocí je prevence, proto ten 
kdo se celý rok připravuje, většinou ho 
žádná nemoc nepřekvapí. I když nejste 
zrovna sportovní typ a denně se 
neotužujete, přesto můžete pro své zdraví a 
předcházení nemocíněcoudělat. 
Především je to zdravá racionální strava, o 
které se dnes a denně mluví ve všech 
sdělovacích prostředcích a dostatek 
pohybu. Jsou tady ale i jiné metody. Velmi 
dobrý účinek na podporu imunity je 
návštěva solných jeskyní, sauny, 
relaxačních center apod. 
Jak tvrdí odborníci, 45 minut pobytu v 
solné jeskyni se rovná 2 ­ 3 dnům umoře.V 
jeskyni se nachází ojedinělé mikroklima, 
charakteristické svýmvýjimečně kvalitním 
ovzduším, podobné tomu, které najdeme 
pouze u moře nebo v solných dolech. 
Léčivé účinky jsou známé již celá staletí a 
dnes se k tomuto zdroji vracíme. Pobyt v 
solné jeskyni doplňuje našemu tělu tolik 
nezbytný jód a další prvky, které v ovzduší 
našeho zeměpisného pásma chybí a působí 
tak blahodárně na náš organismus. Léčí se 
tam astma a jiné nemoci horních a dolních 
c e s t dý chac í ch , d á l e a l e rg i e a 
dermatologickáonemocnění. 
S a uny ná s z a s e mohou zb av i t 
choroboplodných zárodků, detoxikují nám 
organismus apodpoří látkovouvýměnu. 

Vincentka,mléko,med 
Převaříme mléko. Do hrnku dáme 1/3 
vincentky, kterou zahřejeme, ale pozor aby 
nepřekročila teplotu 70 stupňů. V ní 
rozpustíme kávovou lžičku medu a vše 
dolijeme trošičku ochlazeným mlékem, 
které by mělo mít méně než 70 stupňů. 
Pijeme ještě teplé. 

­ Křen najemno nastrouháme 
a 2 lžíce křenu smícháme se lžící medu. 
Užívat bychom pak měli 3 x denně jednu 
čajovou lžičku, u dětí dávku raději o něco 
snížíme. 
Už za moment po jeho konzumaci 
pocítíme, že se nám "spouští rýma", 
snadněji odkašláváme a lépe se námdýchá. 

l ­Cibulový sirup 
Nakrájíme 3 cibule na kolečka. Postupně je 
vrstvíme do nádoby a prosypáváme 
cukrem (nejlépe třtinovým). Nakonec 
přikryjeme a necháme odstát. Za několik 
hodin pustí cibule šťávu, kterou slijeme do 
skleničky. Sirup podáváme několikrát 
denně po lžičkách. 

­ Zázvorový čaj 
Do litru vroucí vody přidejte lžičku 
nastrouhaného zázvoru (lze i více ­ s 
množstvím stoupá léčivý účinek), kousek 
skořice a tři hřebíčky a pět minut vařte. Pak 
vyndejte koření a nechejte mírně 
vychladnout. Podle chuti přidejte med a 
citron. 

Několik rad pro ty, ketré už nemoc 
přemohla: 
Na kašel ­ 

Rýma, kašel 

Kaše 

Na prohřátí těla 

Okénko pro zdraví 

(dag)



ˇ 
9 

Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

�  pronájem kluboven, salonků, kavárny 
za velmi výhodné ceny 

nabízíme : 

O konkrétních cenách se informujte v kanceláři 
Kulturního střediska ve Vratimově tel. 595 700 750­4 

v Kulturním středisku ve Vratimově 

8.1. 17,00­20,00 ­ valná hromada SDH ­ velký sál 
13.1. 17,00 ­ schůze výboru ZO KSČM ­ klubovna 
15.1. ­ ples mysliveckého sdružení Trojačka 
20.1. 8,00­16,30 ­ platba za svoz KO a psy ­ malý sál 
23.1. 20,00­04,00 ­ ples SDH Horní Datyně 
29.1. 17,15 ­ schůze výboru včelařů ­ klubovna 
30.1. ­ ples TJ Horní Datyně 

Akce v Horních Datyních 

1.1.2010 ­ KČT HD ­ "Novoroční čtyřlístek" ­ tradiční 
vycházka 

13.1. 15,00­18,00 ­ ZŠ Masaryk. nám. ­ Den otevřených dveří 
pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče 

17.1. ­ ČZS Vratimov ­ výroční členská schůze 

Angličtina 2.roč. 
4.roč. 
5.roč. 

cvičení seniorů 
aerobic mix 
relax cvičení 
velké míče 
pilates s Broňou 
jóga I. 
jóga II. 
aby záda nebolela 
kalanetika I. 
kalanetika II. 
pilates s Bárou 
fitko s Markem 

­ úterý 
­ úterý 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ středa 
­ středa 
­ středa 
­ středa 
­ středa 
­ čtvrtek 
­ čtvrtek 

15,30 
17,00 
17,00 
18,00 
18,00 
19,00 
17,00 
19,00 
16,30 
18,00 
17,00 
18,00 
19,00 
17,00 
18,00 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
salónek 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
salónek 
salónek 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 

Vzpomínáme 
Dne 6. 1. 2010 si připomeneme 

10. výročí úmrtí 
pana 

Břetislava Merty 

Záchranný 
integrovaný systém 112 
Hasiči 150 
Hasiči Vratimov 
stálá služba 603 759 150 
Záchranná služba 155 
Policie ČR 158 
Policie ČR Vratimov 
stálá služba 604 127 288 

Havárie 
­ plynu ­ SMP Ostrava 12 39 
­ vody ­ poruchová 
služba SmVaK 840 111 125 
­ elektrorozv. ­ ČEZ 840 850 860 
­ horkov. a rozv. tepla 
dispečink 595 684 588 

Havárie 
v byt. domech města Vratimova ­ fa Navrátil 

606 384 069, 723 089 881 

Havárie v byt. domech 
RPG Byty Ostrava 840 113 344 

(elektro, voda, plyn, topení) 

Kurzy: 

LEDEN LEDEN 
Program: 
17.1. 10,00 hod. ­ KRÁLÍCI Z KLOBOUKU 
­ nedělní pohádka pro děti 
­ kinosál Hvězda, vstupné 50,­ 

Dne 12. ledna si připomínáme 
5. smutné výročí úmrtí 

pana 

Františka Zbořiláka  Akce v Kulturním domě Vratimov 

Vzpomíná manželka J iřina 
a dcera Šárka s rodinou. 

S láskou vzpomíná manželka s rodinou. 

S láskou vzpomíná syn J iří s rodinou. 

Dne 10.1. a 12.3.2010 
vzpomeneme 3. výročí úmrtí 

Oldřicha a J iřinky 
Sedláčkových 

4., 11., 18., 25.1. ­ autoškola ­ klubovna č. 17 
4., 11., 18., 25.1. ­ zkouška ZUŠ ­ kinosál 
16.1. ­ ZŠ Datyňská ­ Karneval ­ kavárna 
18., 19. 1. ­ prodej ­ vestibul kavárny 
23.1. 19,00 ­ ZŠ Masaryk. nám. ­ Společenský ples ­ kavárna 
24.1. 15,00­18,00 ­ ZŠ Masaryk. nám. ­ Karneval pro děti ­ 

kavárna 
28.1. 16,00­21,00 ­ Výroční schůze Klubu důchodců ­ kavárna 

­ program lokální on line TV Vratimova: 
­ nové stránky části Vratimova ­ Horní Datyně: 

­ 3 díly starých městských kronik: 

www.vratimov.tv 

www.hornidatyne.mistecko.cz 

http://www.archives.cz/zao/media/fm/06_kroniky/Vratimov/dil_1/index.html 
http://www.archives.cz/zao/media/fm/06_kroniky/Vratimov/dil_2/index.html 
http://www.archives.cz/zao/media/fm/06_kroniky/Vratimov/dil_3/index.html 

Zajímavosti na internetu 

�  v případě zájmu zajistíme na Vaši akci 
i restaurační služby



Kulturní středisko Vratimov, tel.: 595 700 752, www.ksvratimov.cz 
Nabídka kurzů od ledna 2010 do června 2010 

pro Vaši kondici, uvolnění a radost 
pondělí 18 hod. 
18.1.­7.6., 20 lekcí 

VELKÉ MÍCE 

FITKO S MARKEM 

AEROBIC MIX 
Příjemné, ne rychlé cvičení s prvky posilování 
rizikových partií, vhodné pro každou ženu. 

RELAX CVICENÍ pondělí 19 hod. 18.1.­7.6., 20 lekcí 

úterý 17 hod. 
19.1.­1.6., 20 lekcí 

JÓGA I. a II. 
I. středa 16,30 hod. 
II. středa 18,00 hod. 
27.1.­26.5., 18 lekcí 

Napomáhá předcházet vadnému držení těla 
a bolestemv zádech, posiluje a protahuje svalstvo. 

ABY ZÁDA NEBOLELA 
středa 17 hod. 
20.1.­2.6., 20 lekcí 

Zdravotní cvičení pod vedením 
rehabi l i tační  pracovnice, 

KALANETIKA I. a II. 
I. středa 18 hod. 
II. středa 19 hod. 
27.1.­9.6., 20 lekcí 

Cvičení zaměřené na tvarování 
postavy a posílení problémových 
partií. 

PILATES s Bronou 
úterý 19 hod. 
19.1.­1.6., 20 lekcí 

Při cvičení pilates se protahuje a posiluje celé tělo se 
zaměřením na “střed” ­ všechny cviky vycházejí z posílení 
jádra těla. 

čtvrtek 18 hod. 
21.1.­3.6., 20 lekcí 
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Cvičení jógy přináší klid a harmonii těla i duše, ale také 
prevenci ve smyslu upevnění imunity, předcházení 
nemocí a staří. Cviky obohacené dechovými technikami 
působí pozitivněnahormonální soustavu. 

Účinné a šetrné formování partií celého těla, protažení 
nejčastěji se zkracujících svalů, vhodné cvičení pro ty, kteří 
nemohouprovozovat aerobní cvičení. 

Posilovací lekce se základním 
zahřátím a intenzivním posilováním 
svalových skupin celého těla. 

zaměřené na problémy zádového svalstva a 
vadnédržení těla. 

PILATES s Bárou 
čtvrtek 17 hod. 
28.1.­10.6.,20 lekcí 

Při cvičení pilates se protahuje a posiluje celé tělo se 
zaměřením na “střed” ­ všechny cviky vycházejí z 
posílení jádra těla. 

  

HRDINOVÉ Z DARANU 
prázdninové promítání pro deti 

29.1. v 10,00 hod. 
Nizozemsko/ 89´/ / rodinný jen 35,­ 

  

Obrazově poutavý rodinný film vypráví příběh J immyho, 
jedenáctiletého chlapce zEvropy, který př ijede doAfr iky s 
maminkou, velice zaměstnanou výstavbou golfového 
letoviska. 
Jednoho dne se J immy ztratí na městském tržišti, kde se 
setká s tajemnou mluvící žir afou jménem Seraf.Ta chlapci 
vypráví o situaci mezi dvěma domorodými kmeny, které 
spolu válčí o půdu. Podle žir afy se před touto kmenovou 
válkou nedá tak snadno uniknout. J immy pak společně s 
chudou africkou dívkou Char itou nastoupí dobrodružnou 
a kouzelnou cestu afr ickou džunglí, při níž musí překonat 
mnoho překážek. Naštěstí s sebou mají pomoc, a to nejen v 
podoběSeraf, ale ... 
Hrají: CarolineGoodall,NthatiMoshesh,HannaVerboom
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KUPÓN 

po předložení vybarveného obrázku 
SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

17. LEDEN 2010 
KRÁLÍCI Z KLOBOUKU 

KS Vratimov, www.ksvratimov.cz, tel.: 595 700 750, 595 700 752 

Vstupné 50,­ Kč po předložení vybarveného obrázku 
z kupónu (uveřejněného v lednovém čísle VN) 
­ SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

Divadlo Špílberg Brno 

nedělní pohádka 

Předprodej v KS po ­ čt: 7 ­ 17, pá: 7 ­ 14 

zábava pro dospělé 

pro děti 

13.2. ­ Městský ples 
30.3. ­ pražské divadlo HÁTA ­ Rozmarný duch 
20.4. ­ cestovatel Leo Šimánek ­ Cesta po 

Rusku 
17.6. ­ folklorní festival 
27.6. ­ Městská pouť 
21.9. ­ bavič Zdeněk Izer 
12.11. ­ Eva a Vašek (KD Horní Datyně) 
16.12. ­ vánoční koncert se Spirituál Kvintetem 

17.1. ­ Králíci z klobouku 
28.2. ­ Špalíček 
21.3. ­ Vodnická pohádka 
11.4. . Mňam pohádky 
23.5. ­ Velká sloní pohádka 

nedělní dopolední divadelní pohádky
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kuchyňské linky 
vestavěné skříně 
podlahy, schody 

777 020 328 

Sdružení Vratimovských motorkářů S.V.M 
přeje všemobčanůmVratimova a Horních 
Datyň hodně zdraví a štěstí v roce 2010, 
osobní pohodu, spokojenost a vzájemnou 
toleranci na silnicích i silničkách nejen 
našehoměsta. 
Ing. René Drozdek, předseda sdružení 

PRODÁM ŘADOVOU GARÁŽ 
v blízkosti centra, ul. Na Hermaně, 
velmi udržovaná, v dobrém stavu, 
elektřina zavedena. Cena dohodou 
Tel.: 774 031 516 

www.solnajeskynevratimov.cz 
Tovární 186/3, Vratimov, tel.: 602 568 135 

Je to pravé, co potřebujete v nevlídném 
počasí, jak vy, tak i vaše děti! 

Při zakoupení do 15. ledna 
z ceny 

PERMANENTKY 
SLEVA 10% 

Solná jeskyně 

Infrasauna 

Masážní křeslo 

­ 45 minut relaxace v pohodlných lehátkách 
s příjemnou hudbou či krásnou pohádkou 

­ nová technologie saunování, vhodné i pro seniory, 
kardiaky, astmatiky a alergiky 

­ 30­ti minutová masáž plně nahradí klasického 
maséra 

Dále nabízíme: kosmetiku z Mrtvého moře, solné lampy, koupelové soli, 
solné dýmky, solné a špaldové polštářky, bylinkové léčebné koupele a další  instalace : 

televizních antén 
digitálních satel.antén 
společných televiz.antén 
seřízení televiz.rozvodů 
instalaci digitální TV 
SET TOP boxu 

Těšínská 285, 739 34 ŠENOV 

tel.: 596 887 522, +420 603 915 142 
e­mail: anteny.motloch@seznam.cz 

. . . . . 

úterý 30. března v 18 hodin 

Kulrurní středisko Vratimov, kinosál Hvězda 

s predstavením Rozmarný duch 
  

Předprodej KS Vratimov 
po ­ čt: 7 ­ 17, pá: 7 ­ 14



Program kina Hvězda Vratimov 
Pokladna je otevřena hodinu před představením 

tel.: 595 700 756, 
spojení z Ostravy autobusem č. 21, 25, 41 a 81 

www.ksvratimov.cz 
LEDEN 2010 

Vydává MěÚ Vratimov. Adresa redakce: Kulturní středisko, 739 32 Vratimov, Frýdecká 1000/48, tel.č. 595 700 754, www.ksvratimov.cz 
Předseda redakční rady : Ivo Kičmer, zodpovědný redaktor VN: Dalibor Gavelčík. Grafická úprava a sazba : Dalibor Gavelčík. 

Tisk : Tiskárna v Dubí, s.r.o., F. a A.Ryšových 301, Ostrava. MK ČR E 12367 

Ve vstupném je zahrnuta 1,­ Kč na fond české kinematografie. Filmové společnosti (distributoři) si vyhrazují právo změny vstupného. 
Pokud není u názvu filmu uvedeno jinak, jsou zahraniční filmy opatřeny českými titulky. 

TIPY MĚSÍCE 
6. ­ 7.1. v 18,00 hod. 
USA / 70,­/ 90´/ animovaný 

ZATAŽENO OBČAS TRAKAŘE 
Roztržitý vynálezce Flint se celý život snažil vykoumat udělátko, které 
oslní celé jeho rodné městečko. Konečně se mu to povedlo! Zařídil totiž, 
abyznebe padalo jídlo.Příroda si, ale nedá poroučet!!! 
8. ­ 9.1. v 18,00 hod. 
USA/ 65,­/ 107´/ romantický/ přístupný 

ZAKLETÝ V ČASE 
Clare je zamilovaná do Henryho celý svůj život. Věří, že si jsou souzeni, 
ačkoliv ví i to, že budou odloučeni, jen neví kdy…Henry je cestovatel 
časem, skoro celý svůj život se přesouvá v čase do budoucnosti a 
minulosti. Rachel McAdams, Eric Bana, Arliss Howard, Ron 
Livingston, Stephen Tobolowsky 

Hrají: 

13. ­ 14.1. v 18,00 hod. 
FR/ 70,­/ 105´/ krimi komedie 

GALIMATYÁŠ 
Nejprve vybouchla mina vmarocké poušti. Paksemu po letech strefila do 
hlavy zbloudilá střela… Bazil prostě nemá na zbraně štěstí. Ta první 
zkušenost z něj udělala sirotka, druhá ho drží na pokraji náhlé a rychlé 
smrti. Tenhle optimistický snílek se však nedá ničím zastrašit a společně 
se svým „ jedinečným“ týmem zoufalců se rozhodne pomstít celému 
zbrojnímuprůmyslu. DanyBoon,Dominique Pinon Hrají: 
15.1. ­ 16.1. v 18,00 hod. 
VB+Kanada/ 65,­/ 117´/ akční thriller/ přístupný od 15 let 

ŠTVANEC IRA 
V osmdesátých letech minulého století se Irsko zmítalo pod tíhou 
občanských nepokojů. Tehdy byl 22 letýMartin McGartland za výtržnost 
vulicíchBelfastu zajat britskou policií. 
20. ­ 21.1. v 18,00 hod. 
USA+E/ 95´/ 70,­/ komedie/ přístupný 

MŮJ ŽIVOT V RUINÁCH 
Georgia je řecko­americká cestovní průvodkyně, která vede zájezd kolem 
Řecka. Jelikožmá každýz turistů jinou povahu a je zastáncemjiné kultury, 
všechno vypadá, že půjde špatně ­ až do jednoho dne, kdy jeden z 
cestujících Georgii ukáže, jak vše brát z lepší stránky. Nia 
Vardalos,Alexis Georgoulis, RichardDreyfuss, CarolineGoodall 

: Hrají 

ŠTVANEC IRA 

ZATAŽENO OBČAS TRAKAŘE 

22. ­ 23.1. v 18,00 hod. 
USA/ 97´/ 70,­/ horor­thriller/ přístupný od 15 let 

DOKONALÝ ÚNIK 
Cliff i Cydney si vybrali jednu z nejkrásnějších pláží Havaje, kde spolu 
mají strávit líbánky. Takto i probíhá do chvíle, nežna ostrově potkají jinou 
skupinku turistů, kteř í právě probírali děsivou vraždu jiného 
novomanželského páru tady na ostrově. Cliff a Cydneyse přidají k dalším 
dvěma párům, které na ostrově táboří. V tu chvíli začíná bitva o přežití. 

TimothyOlyphant,Milla Jovovich, SteveZahn Hrají: 
27. ­ 28.1. v 18,00 hod. 
USA/ 96´/ 70,­/ animovaný fantasy/ přístupný 

VÁNOČNÍ KOLEDA 
Filmová adaptace Dickensovy knihy vypráví příběh starého sobce 
Ebenezera Scroogeho, kterému se na Štědrý den zjeví duch jeho 
zemřelého obchodního společníka, aby ho varoval před jeho osudem. 
Jedinou cestou k vykoupení je návštěva tří duchů ­ Ducha minulosti, 
Ducha současnosti a nejděsivějšíDucha budoucnosti. 

29. ­ 30.1. v 18,00 hod. 
ČR/ 110´/ 70,­/ milostné drama/ přístupný od 12 let 

3 SEZÓNYV PEKLE 
Píše se rok 1947 a doba přeje smyslnosti, extravaganci, humoru a 
nekonečnému očekávání. Ivanu Heinzovi, pohlednému dandymu a 
vtipnémuprovokatérovi je právě devatenáct. 

3 SEZÓNYV PEKLE 

6. ­ 7.1. v 18,00 hod. 
USA/ 70,­/ 90´/ animovaný 

Roztržitý vynálezce Flint se celý život snažil vykoumat udělátko, 
které oslní celé jeho rodné městečko. Konečně se mu to povedlo! 
Zařídil totiž, aby z nebe padalo jídlo. Příroda si nedá poroučet, a tak 
se zázračný experiment možná brzy vymkne kontrole…Vynikající 
oddychovka!" 

15.1. ­ 16.1. v 18,00 hod. 
VB+Kanada/ 65,­/ 117´/ akční thriller/ přístupný od 15 let 

nabídku, aby tajně pronikl do militantní organizace IRA. Jeho 
postoj k ní byl veskrze negativní, proto na nabídku kývl a postupně 
se dostal až do samého nitra organizace. Bral život jako hru, jenže 
hrát s radikálními Iry se nevyplácí… Ben Kingsley, Jim 
Sturgess,Kevin Zegers, RoseMcGowan 

Hrají:

Píše se rok 1947 a 
doba přeje smyslnosti, 
extravaganci, humoru 
a n e k o n e č n ém u 
očekáván í . Ivanu 
Heinzovi pohlednému 
dandymu a vtipnému 
provokatérovi je právě 
devatenáct. 

Utíká z domova, aby se vydal na nekonvenční pouť oslavující 
svobodu a umělecké ideály. Žije přítomným okamžikem, obdivem 
k surrealismu a krásným ženám. Život se zdá být báječný, pokud ho 
vychutnáváte v cigaretovém kouři, lehkém opojení likérem a po 
boku fascinující, krásné a zkušené ženy. Kryštof Hádek, 
KarolinaGruszka, JanKraus,MartinHuba,Matěj Ruppert 

Hrají: 

29. ­ 30.1. v 18,00 hod. 
ČR/ 110´/ 70,­/ milostné drama/ přístupný od 12 let 

V osmdesátých letech 
minulého století se 
Irsko zmítalo pod 
t í hou občanských 
nepokojů. Tehdy byl 
22 letý Martin za 
výtržnost v ulicích 
Belfastu zajat britskou 
policií. Od agenta 
tajných služeb dostal 

29.1. v 10,00 hod. prázdninové promítání pro děti 
Nizozemsko/ 89´/ 35,­/ rodinný 

HRDINOVÉ Z DARANU 

Jimmy společně s chudou 
africkou dívkou Charitou 
nastoupí dobrodružnou a 
kouzelnou cestu africkou 
džunglí, při níž musí překonat 
mnoho překážek. Naštěstí s 
sebou mají pomoc, a to nejen v 
podobě žirafy. Caroline 
Goodall 

Hrají: 

HRDINOVÉ Z DARANU 
29.1. v 10,00 hod. prázdninové promítání pro děti 
Nizozemsko/ 89´/ 35,­/ rodinný 

Obrazově poutavý rodinný filmvypráví příběh Jimmyho, jedenáctiletého 
chlapce z Evropy, který přijede do Afriky s maminkou, velice 
zaměstnanou výstavbou golfového letoviska. Jednoho dne se Jimmyztratí 
na městskémtržišti, kde se setká s tajemnoumluvící žirafou.


